



我眼中的我

我叫王臻琪,今年8岁了。高兴时总是开怀大笑,生气时会自己呆在房间里。爸爸妈妈总是像宠小公主一样宠着我,我很爱他们。我喜欢看书,画画,长大了希望当一名画家。我还喜欢跟着爸爸妈妈到处旅游,看遍世界各地的美景。

义卖故事

青州市实验小学 二年级六班 王臻琪

8月11日上午,我和同学们一起去台东步行街卖报纸。这次卖报纸的钱要捐给红十字会,用来给白血病儿童治病。我们每人戴上一个红十字会的贴纸和徽章,接着领了十份报纸,就开始分头行动了。

卖报纸的人真多呀!我东瞧瞧,西望望,不知道怎么开始。这时来了一个阿姨,我走上前去问她:“阿姨,买一份报纸吧?”我的声音小小的。那个阿姨二话不说就拿了一块钱给我,我递给她一份报纸。我想:“这真是一个好的

开始。”又来了一个阿姨,我大声说:“阿姨,买份报纸吧?”阿姨说:“谢谢你小姑娘,我不要。”

又来了几个人,我问他们要不要买报纸,他们有的说不要,有的没说话就走了,还有的说已经订过报纸了。妈妈来了,她问我卖得怎么样,我垂头丧气地说:“不太好,只卖出去一份。”妈妈说:“别抱怨,要有耐心。”我点点头,喝了点水,又继续向前走。

走着走着,来了一个老奶奶。“老奶奶应该是想买份报纸的,可是她拿的东西太多,可能不方便

掏钱。”我想着,就走上前去,问“老奶奶,我帮你拿会儿东西吧?”“好呀,小姑娘。”老奶奶说。我把报纸夹在胳膊下,帮老奶奶提了一会儿东西。老奶奶说:“谢谢你,小姑娘。”我问:“老奶奶,要不要买一份报纸?”“要,我要。”她很痛快地买了两份报纸。又来了几个人买报纸,我的报纸很快卖完了。

今天的报纸卖完了。我又累又渴,准备回家了。在回家的路上,我想,今天真是一举两得。卖报纸的钱可以帮助白血病儿童,又知道了妈妈挣钱很辛苦。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我叫魏婧怡,是一个文静、善良的小姑娘,喜欢画画,喜欢旅游……我希望有一天和班里的所有同学一起出游,去探索与欣赏大自然中的美妙与神奇。

卖报纸,学感恩

青州市实验小学 二年级六班 魏婧怡

8月11日,周六,我们班的家长组织了一场报纸义卖活动。

到了义卖地点,阿姨分给我们每人十份报纸,开始的时候我有信心,感觉只是几份报纸,太简单了,可是时间过去很久,我竟然一份也没有卖出

去,头顶火辣辣的阳光烤得我睁不开眼睛,我都不想卖了。后来妈妈把我带到一个人多的地方,我不断地问着叔叔阿姨要不要来一份报纸……终于有位叔叔买了一份报纸,我太高兴了,妈妈也激动地表扬我,鼓励我,后来我

自信满满地卖出了所有的报纸。

通过这次报纸义卖,我体会到赚钱很不容易,也感受到爸爸妈妈工作的辛苦,以后我要好好学习,不让爸爸妈妈操心,做一个聪明懂事的好孩子。



我眼中的我

我叫王鹏城,今年9岁。打乒乓球、游泳、下棋、弹钢琴,这些都是我的强项。我的理想是做一名航空航天工程师,希望能到星球遨游。

卖报心得

青州市实验小学 二年级六班 王鹏城

上周六,我和老爸去台东步行街参加了微尘基金的卖报纸献爱心,挽救白血病患儿的报纸义卖活动。

我从微尘基金会那里领来15份报纸,见到叔叔阿姨就上前问:“叔叔阿姨买份报纸献份爱心吧!”但是有很多人

不买我的报纸,半个小时过去了,我只卖出了一份报纸,我又累又泄气。在爸爸的鼓励下,我提高了声音,几乎问遍了所有的人,终于卖掉了所有的报纸,还去帮助别的同学一起卖出了3份。

当我把卖报所得的报酬捐出去的时候,我觉得我的内心非常自豪,因

为我参加了一项非常有意义的活动。虽然它很辛苦,我也被晒得头晕脑胀,但是它教育我要有爱心,要关心别人帮助别人,做一个对社会有用的人。

我要从现在开始,好好学习,积极参加这类有意义的社会活动,多为社会献出自己的爱心。



我眼中的我

我活泼开朗,积极向上,有一点点任性,有一点点调皮,这就是我。我叫王子彧,爱好广泛,喜欢唱歌跳舞、喜欢各项体育运动、喜欢字画画等,在学校你总能看到我参加各项活动的踪影。

微尘献爱,有我一份

青州市实验小学
二年级六班 王子彧

今天是星期六,我和同学们去台东步行街义卖报纸。

一早我和爸爸就来到了台东步行街,那里可真热闹啊!参加义卖活动的人很多,有初中学生,有小学生,各个年级的学生都有,他们已经在卖报纸了。我们迫不及待地来到义卖报纸处领取报纸,义卖处的阿姨说:“你们先别着急,我先给你们讲一下这次义卖活动的宗旨。我们这次义卖是给微尘基金捐款,给需要治病的人义捐。你们先戴上微尘徽标。”说完,阿姨就每人给我们发了一枚微尘徽标。我在佩戴上徽标的一霎那,一种自豪感油然而生,我终于可以为患病者尽力提供一点帮助了。

我在义卖处领取了十份报纸后,迅速钻进人群开始了义卖,我对叔叔、阿姨们说:“叔叔、阿姨奉献爱心,买份报纸吧!”我的义卖进行得比较缓慢,因为我们比别人卖得晚,很多人已经买了别人的报纸。经过不懈努力,我终于把报纸卖完了。最后,我一共卖了十份报纸,还捐了四十块钱,奉献了一点爱心。

今天,虽然天气很热,但我心里依然很开心。因为我为微尘基金和社会奉献了一点爱心,希望大家也奉献一点爱心吧!



我眼中的我

我是金海博,开学上三年级了。我长得很壮,说明我的身体很棒,你们也可以叫我金子,我非常喜欢美食和旅游,美好的假期就要结束了,真想天天都是周六周日,天天都是假期啊!

我做爱心小使者

青州市实验小学 二年级六班 金海博

今天真是烈日炎炎似火烧,我都被烤得冒油了。我和同学们在台东三路的麦当劳门口集合,准备义卖报纸。有大部分同学参加了这次义卖活动,卖报纸的钱会捐给白血病患者。

卖报开始了,每位同学领了10份报纸,我很快卖完了。可是第二次领的15份报纸就没有像第一次那么幸运了,我见人就问,可是最后一份我怎么也卖不出去。我终于遇到一位好心的阿姨,阿姨买了我最后一

份报纸还表扬我一句:“你真棒!”我听了之后心里可高兴了。

这次义卖,不仅可以帮助困难的同学,还锻炼了我的实践和与人沟通的能力,妈妈说我表现得很大方,很棒!



我眼中的我

我叫章可钰,我爱爸爸妈妈,我爱温暖的家。我喜欢看书,画画,做手工,喜欢跑步,轮滑,骑单车,特别喜欢和同学朋友一起玩,期待快乐充实的学校生活。

爱心义卖

青州市实验小学 二年级五班 章可钰

今天,我去义卖报纸了。9点半,我来到台东跟同学们会合后,领了10份报纸,老师还发了“微尘”的标志。开始义卖了,前半段时间卖的还好,我一下子卖了5份!可是,后半段就不太好卖了。一些诸如“不要啦”“有了”“家里

订了”等等的话传进了我的耳朵。于是,远远跟在我后面的妈妈走上前,提示我:“你看,老人一般都不舍得花钱,年轻些的会好卖一些,而且,除了路上行人,小店里也可以走进去试试啊。”听了妈妈的话,后面的5份很快就卖了出去。我

兴奋地拿着钱往回跑,把钱小心翼翼地放进捐款箱里,非常激动自豪。

今天的活动让我懂得了赚钱是多么不容易,所以,一定要好好珍惜财产,不能浪费。我建议大家都去义卖报纸献爱心。